Задача.
Дано n систем уравнений по к уравнений в каждой системе. В каждом уравнении m повторяющихся неизвестных. 

Общий вид систем:
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Где k1 , k2 …………km…………..kkm…………knkm – числа заданные

Форма задания в таблице Excel (пример прикреплен).
Вначале имеем 
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В конце имеем.
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Для условий
1. A1>A2>A3>…………>Ak
2. Ak+1>Ak+2>Ak+3>…………>A2k
     …………………………….

    n. Ank-k+1 Ank-k+2>Ank-k+3>………>Ank
Найти значения X1, X2 , X3……………..Xn , при которых условия 1, 2, 3……n , будут выполняться в большинстве случаев.

Рассчитать вероятность полного соблюдения условия для случайно выбранной системы. 
Задание

Написать программу или скрипт решающий данную задачу. Есть файл Excel. Программа должна обработать этот файл, решить задачу и вывести  результаты в новый документ Excel.
_1289756234.unknown

_1289756449.unknown

_1289756130.unknown

